

105年青溪新文藝金環獎頒獎典禮暨美展報導

發揚藝文能量 凝聚國防共識

文·圖 | 胡舜鈞



◀ 指揮官湯中將致歡迎詞。

▼ 開幕剪綵。



◀ 國畫類銅環獎得主—鄭詠至老師。



為發揮後備青溪藝文能量，國防部後備指揮部指揮官湯中將日前於國立臺南生活美學館主持「105年青溪新文藝金環獎頒獎典禮暨美展」。湯指揮官致詞時除恭賀各獎項得獎人員外，更強調「青溪新文藝金環獎」創辦至今已邁入第48年，期盼透過作品徵選與表揚活動，帶動後備軍人文藝優良風氣，發揮藝文功能，凝聚國人團結共識，落實「全民國防」理念。

本次作品徵選區分國畫、油畫、書法、水彩及攝影等5大類，敦聘李毅摩老師等15位專家擔任評審，評選出共55件績優作品。湯指揮官強調，每件得獎作品所呈現出來的意境，不僅撼動人心，更蘊藏深厚人文意境，相當值得觀賞，充分展現了青溪藝文軟實力。



▲ 貴賓報到。

▼ 指揮官湯中將與得獎老師合影。



▲ 得獎陳展作品導覽。



▶ 油畫類優選得主－尤昱翔中尉。



▲ 油畫類金環獎得主－許英正老師。



▲ 指揮官湯中將率重要幹部與得獎老師合影。



▲美展辦理慶生餐會。



▲得獎老師向指揮官湯中將逐一說明創作理念。



▲指揮官湯中將餐會致感謝詞。



▲指揮官湯中將頒贈與會貴賓紀念品。



▲指揮官湯中將頒贈工作獎金肯定承辦單位辛勞。



▲指揮官湯中將逐一歡送貴賓離場。